



陽明電子報

› 設為首頁 › 加到我的最愛
News of National Yang-Ming University

◎ 本報獨家連載郭威

第 62 期

93年6月15日~6月30日

本期發稿日：93/7/01

下期截稿日：93/7/12

[陽明焦點新聞](#)

[行政會報摘要](#)

[各處室訊息](#)

[院系所傳真](#)

[社團動態](#)

[天涯行旅](#)

[校園之美](#)

[校史照片展覽](#)

[編輯報告](#)

發行人：吳妍華

總編輯：高毓儒

執行編輯：莊慧玲

錢珏娟

網頁設計：賴彥甫

» 陽明焦點新聞

宜蘭分部實地會勘行程報導

日期：93年6月26日（六）

與會人員：

教育部：高教司陳德華司長、劉姿君科長、馬湘萍科長、王健如小姐

會勘委員：林榮耀委員、張進福委員、吳琮璠委員、楊泮池委員、余德銓委員、周逸衡委員、王子安委員

內政部地政司：黃金合專員

經建會：陳友琦科員

退輔會：陳玉枝副處長、沈遠蓮小姐、胡發韜先生

國有財產局：楊嘉鎮先生、林健民先生

宜蘭縣府：陳忠茂副縣長、游靜秋秘書、洪賢德主任、潘宇翔課長

本校：吳妍華校長、李德章副校長、許萬枝教務長、黃嵩立學務長、宋晏仁總務長、鄭誠功研發長、高毓儒主任秘書、邱爾德院長、張固剛代院長、翟建富主任、王錫崗副院長、李俊信副總務長、卓文隆副研發長、李士元主任、郭正典教授、莊慧玲助教、錢珏娟助理、江華洲助理

會勘行程：

與會人員搭乘上午八點半1000自強號火車前往宜蘭，到站後由宜蘭縣政府派車接往會場，立即著手準備簡報資料及分部實地會勘之行程。



宜蘭縣政府會議室現場

[特別報導]



◎大學報
◎高教簡訊
◎教育部電子報
◎國衛院電子報



會前凝神觀看簡報資料



高主秘對媒體簡單說明當日行程內容

上午十一點半假宜蘭縣政府第三會議室，向教育部高教司及部聘學者專家等進行設校計畫簡報，由宋總務長負責簡報說明；會後協同所有會勘單位人員驅車前往校地（壯圍及後火車站）實勘。



校長向在座與會者致意



宜蘭縣劉縣長出國，由陳副縣長忠茂（左）負責主持此次會勘



王子安委員建言



周逸衡委員建言



余德銓委員（右）建言



楊泮池委員建言



吳琮璠委員建言



張進福委員建言



林榮耀委員建言



內政部地政司黃金合專員發言



經建會陳友琦科員發言



輔導會陳玉枝副處長（右）發言

中午十二點半返回縣政府會議室後，立即進行綜合座談及意見交換，在會勘委員、經建會、輔導委員會、宜蘭縣政府及本校與會人員輪流交換過意見後，達成初步共識——陽明因台北校地狹小之故，確有必要另覓分部以利發展；然而宜蘭校地仍存有亟需克服之諸多問題，尚待陽明大學及宜蘭縣政府擬訂更具體、更周詳及更妥善之策略以茲因應。



副縣長請轄下單位就縣府應行改善之處作出回應



綜合規劃課潘宇翔課長就土地規劃狀況提出說明

吳校長答詢中說明回校後將針對委員等所提之各項建議，對計畫書予以修正及補充，並盡速呈送教育部審核。



吳校長請陽明團隊逐項回覆委員意見



宋總務長認為宜蘭的發展應納入國家整體計畫考量



鄭研發長就育成中心招商現況說明BOT辦法



李副總務長說明成立醫學物理暨影像學院之構想



翟主任力主本校設置人文藝術學院之急迫性

會議最後由高教司陳司長綜合各方意見作成結論，並準時於下午兩點半結束。



陳司長（右）綜合各方意見作成結論

全體與會人員分別搭乘專車及1088自強號火車返回台北，順利完成此次會勘行程。

（攝影 / 江華洲 撰文 / 錢玗琄）

[回《陽明焦點新聞》](#)

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [上期電子報](#) [回電子報首頁](#)